

До інформаційне агентство “Главком”

адвоката Барсученка І.В.,
який діє в інтересах Коломойського
Ігора Валерійовича

м. Київ, вул. Ярославська, 56-а,
6-ий поверх.

16 січня 2018 року на сайті інформаційного агентства “Главком” оприлюднено повідомлення про так звані “Результати розслідування компанії Kroll”, які нібито підтвердили, що ПАТ “Приватбанк” було об’єктом масштабних та скоординованих шахрайських дій як мінімум протягом десяти років до націоналізації, що призвело до завдання банку збитків щонайменше в розмірі 5,5 млрд дол США”.

У зв’язку з цим, вважаємо за необхідне зазначити таке.

Згідно з інформацією, отриманою від Національного банку України у відповідь на адвокатський запит, результатами розслідування компанії Kroll щодо “Приватбанку”, є лише презентація, оприлюднена на сайті НБУ.

Тобто, багатомісячне “незалежне розслідування” компанії Kroll втілилось у презентацію обсягом 7 сторінок, оформленій на бланку НБУ, а не компанії-виконавця та не підтвержене ані належним чином складеним звітом, ані жодними доказами. Крім того, за результатами такого “незалежного розслідування” ніхто не взяв на себе відповідальності, адже оприлюднений документ не містить підпису будь-якої особи – ні представників Kroll, ні службових осіб НБУ.

Якою є усталена практика оформлення результатів роботи компанії Kroll можна побачити, наприклад, на сайті Національного банку Молдови¹ – це документ, оформлений на бланку компанії Kroll, обсяг якого складає 57 сторінок та який дає змогу визначити виконавця звіту – компанію Kroll та зроблений її співробітниками обсяг робіт.

Таким чином, не існує “незалежного розслідування компанії Kroll”, а висновки, оприлюднені Національним банком України та поширені на сайті інформаційного агентства “Главком” є завідомо недостовірною інформацією, яка порочить честь, гідність і ділову репутацію І. В. Коломойського.

¹http://bnm.md/files/Kroll_%20Summary%20Report.pdf

У зв'язку з викладеним вище та на підставі статті 2 Закону України “Про інформацію”, статтею 26 Закону України “Про друковані засоби масової інформації (преси) в Україні”, статтею 33 Закону України “Про інформаційні агентства”,

ВИМАГАЮ:

спростувати поширені на сайті інформаційного агентства “Главком” відомості у публікації “Розслідування Kroll: колишні власники Приватбанку - шахраї, які завдали фінустанові збитків мінімум на \$5,5 млрд” (<https://glavcom.ua/publications/rozsliduvannya-kroll-kolishni-vlasniki-privatbanku-shahraji-yaki-zavdali-finustanovi-zbitkiv-minimum-na-55-mlrd-466340.html>) та оприлюднити позицію Ігоря Валерійовича Коломойського з цього приводу, наведену нижче:

“Національним банком України 16 січня 2018 р. оприлюднено повідомлення про так звані “Результати розслідування компанії Kroll”, які нібито підтвердили, що ПАТ “Приватбанк” було об’єктом масштабних та скоординованих шахрайських дій як мінімум протягом десяти років до націоналізації, що призвело до завдання банку збитків щонайменше в розмірі 5,5 млрд дол США”.

У зв’язку з цим, зазначаємо таке.

Згідно з інформацією, отриманою від Національного банку України у відповідь на наш запит, результатами розслідування компанії Kroll щодо “Приватбанку”, є лише презентація, оприлюднена на сайті Національного банку України.

Тобто, багатомісячне “незалежне розслідування” компанії Kroll втілювалось у презентацію обсягом 7 сторінок, оформленій на бланку Національного банку України, а не компанії-виконавця та не підтверджене ані належним чином складеним звітом, ані жодними доказами. Крім того, за результатами такого “незалежного розслідування” ніхто не взяв на себе відповідальності, адже оприлюднений документ не містить підпису будь-якої особи – ні представників Kroll, ні службових осіб Національного банку України.

Якою є усталена практика оформлення результатів роботи компанії Kroll можна побачити, наприклад, на сайті Національного банку Молдови² – це документ, оформлений на бланку компанії Kroll, обсяг якого складає 57 сторінок та який дає змогу визначити виконавця звіту – компанію Kroll та зроблений її співробітниками обсяг робіт.

Таким чином, не існує “незалежного розслідування компанії Kroll”, а висновки, оприлюднені Національним банком України є завідомо недостовірною

²http://bnm.md/files/Kroll_%20Summary%20Report.pdf

інформацією, яка порочить честь, гідність і ділову репутацію І. В. Коломойського, у зв'язку з чим ним вживаються заходи щодо судового захисту.

Звертаємо увагу на те, що згідно з повідомленнями засобів масової інформації, вартість послуг компанії Kroll Associates U.K.Limited ("Kroll") становить щонайменше 3,4 млн євро (що є еквівалентом майже 100 млн грн)³. Тобто українським платниками податків анонімна презентація із "результатами незалежного розслідування" коштувала майже 15 млн грн за одну сторінку, що свідчить про "ефективність" втрачання коштів Національним банком України".

У разі відмови від спростування завідомо недостовірної інформації, вживатимуться заходи щодо судового захисту честі, гідності і ділової репутації І. В. Коломойського, а також відшкодування заподіяної моральної шкоди.

Додатки:

- 1) Копія свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю на 1 арк.
- 2) Копія ордеру на 1 арк.
- 3) Копія листа НБУ від 12.02.2018 № 18-007/8539 на 1 арк.

Адвокат

І. В. Барсученко

³<https://biz.nv.ua/publications/dolgo-i-dorogo-vo-chto-obernulos-gosudarstvu-perehod-pod-kontrol-privatbanka-1150261.html>



**НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК
УКРАЇНИ**

вул. Інститутська, 9, м. Київ, 01601, Україна
тел. 253-38-22, факс 230-20-33, 253-77-50
e-mail: nbu@bank.gov.ua

**NATIONAL BANK
OF UKRAINE**

9, Instytutska, Str., Kyiv, 01601, Ukraine
phone 253-38-22, fax 230-20-33, 253-77-50
e-mail: nbu@bank.gov.ua

12.02.2018 № 18-000 7/8539

На № _____

Адвокату Барсученку І.В.
вул. Ярославська, 56-А, 6-й поверх,
м. Київ, 04071

Національний банк України (далі – Національний банк) розглянув Ваш запит про повідомлення щодо передачі Національним банком, ПАТ КБ “ПРИВАТБАНК”, компанією Kroll Генеральній прокуратурі України, Національному антикорупційному бюро України висновків компанії Kroll “за результатами незалежного розслідування” та будь-яких доказів, що їх підтверджують (далі – Запит), та повідомляє таке.

16 січня 2018 року компанія Kroll представила результати розслідування діяльності ПАТ КБ “ПРИВАТБАНК”. З результатами зазначеного розслідування можна ознайомитись на офіційному Інтернет-представництві Національного банку України за посиланням <https://bank.gov.ua/doccatalog/document?id=62483489>.

Національному антикорупційному бюро України та Генеральній прокуратурі України були надані копії презентації, розміщеної на офіційному Інтернет-представництві Національного банку, яка містить результати розслідування компанії Kroll щодо діяльності ПАТ КБ “ПРИВАТБАНК”.

Додатково зазначасмо, що Національний банк не володіє інформацією щодо передачі ПАТ КБ “ПРИВАТБАНК”, компанією Kroll Генеральній прокуратурі України, Національному антикорупційному бюро України висновків компанії Kroll “за результатами незалежного розслідування” та будь-яких доказів, що їх підтверджують. З метою з’ясування зазначеного питання рекомендуємо звернутись до вищезазначених осіб.

Заступник Голови

Гетьман А.Д.
(тел.: +38 (044) 521 88 96)

К.В. Рожкова

1612421